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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  21/04/2026 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 

urgente, celebrada en primera convocatoria, el día 21 de abril de 2026, bajo la presidencia del Primer 

Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia de los Tenientes de 

Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y D. ANTONIO REAL GRANADO y de los Concejales, 

Dª BELÉN DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia, la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, la Tercera 

Teniente de Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y el Quinto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ 

IGNACIO MARTÍNEZ MORENO.  

Actúa como Secretario Suplente de la sesión, el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR 

VILLAR y está presente el Interventor General, D. JOSÉ MARÍA ALMENARA RUIZ. 

 

SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- MODIFICACIÓN DE OPERACIONES DE EXPEDIENTES DE GASTOS VINCULADOS A LA 

SUBVENCION DEL PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO AÑO 

2025.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN DE "REFORMA INTERIOR DE ÁREA DE CRÍA DE 

CERCETA PARDILLA EN CENTRO DE CONSERVACIÓN DE BIODIVERSIDAD 

ZOOBOTÁNICO DE JEREZ DE LA FRONTERA".- 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE DIRECCIÓN DE 

OBRA DE REFORMA INTERIOR DE ÁREA DE CRÍA DE CERCETA PARDILLA EN CENTRO 

DE CONSERVACIÓN DE BIODIVERSIDAD ZOOBOTÁNICO DE JEREZ DE LA FRONTERA" 

Y DESIGNACIÓN DE LA DIRECCIÓN FACULTATIVA DE LA OBRA.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATO BASADO EN ACUERDO MARCO PARA EL SERVICIO DE 

COORDINACIÓN EN MATERIA DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LA 

OBRA DE REFORMA INTERIOR DE ÁREA DE CRÍA DE CERCETA PARDILLA EN CENTRO 

DE CONSERVACIÓN DE BIODIVERSIDAD ZOOBOTÁNICO DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

6.- ACORDAR LA FINALIZACIÓN DE  ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES, 

MOVILIDAD Y ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES AL  TRABAJADOR/A 

MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 003944.- 

7.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO PUESTO DE 

TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL TRABAJADOR/A 

MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A  006742.- 

8.- ACORDAR LA FINALIZACIÓN  POR VENCIMIENTO  DEL   TRABAJADOR   MUNICIPAL 

CON  CÓDIGO DE EMPLEADO 002937 ADSCRITO/A TEMPORALMENTE EN COMISIÓN 
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DE SERVICIOS.- 

9.- NOMBRAMIENTO DE  FUNCIONARIO DE CARRERA EN LA PLAZA  DE OFICIAL DE LA 

POLICÍA LOCAL.- 

10.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIO INTERINO EN LA PLAZA DE ARQUITECTO/A 

SUPERIOR.- 

11.- SOLICITUD DE AYUDAS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA PREVISTAS EN EL DECRETO 

277/2023 DE 5 DE DICIEMBRE A ENTIDADES LOCALES ESPECIALMENTE AFECTADAS POR 

FENÓMENOS NATURALES ADVERSOS U OTROS SUPUESTOS DE EMERGENCIA DE 

PROTECCIÓN CIVIL Y CATÁSTROFES PÚBLICAS, POR LAS INCIDENCIAS PRODUCIDAS 

POR EL IMPACTO DEL ENJAMBRE DE BORRASCAS EN TODO EL TERRITORIO DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA ENTRE EL 23 DE ENERO Y EL 16 DE 

FEBRERO DE 2026.- 
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